
XXVIII. ÉVF.  2017. MÁRCIUS

A tavasz első napján jelentette be Nógrádi Zoltán a nyil-
vánosság előtt, milyen produkciókkal várja látogatóit Mó-
rahalom az idei nyáron. A palettán szerepel etno musical, 
Boban Markovic, Demjén Ferenc, a Nemzeti Lovas Színház, 
de megidézik az Illés zenekar dalait is. A hatezres város 175 
ezer látogatót vár a Mórahalmi Nyár eseményeire.

A tavaly már tízezer fős közön-
séget vonzó Patkó Lovas Színház 
idén Pintér Tibor vezetésével öt 
különböző darabbal, összesen 
nyolc alkalommal „állítja feje tete-
jére” a Futó-Dobó Lovasközpont 
fedeles lovardáját. Műfaji sokszí-
nűségre törekedve lesz rockopera, 
operett, családi musical és népi 
motívumokat felvonultató zenés 
produkció is a Nemzeti Lovas 
Színház előadásában. 2017-ben 
először nemcsak lóháton bemu-
tatott produkciók népesítik be a 
lovardát, hanem nagykoncertek 
és különleges musicalek is. Mind-
emellett a városközpont sem ma-
rad fesztiválok, zenei és gasztro-

nómiai élmények nélkül egy nyári 
hétvégén sem. 

Nógrádi Zoltán a távolabbi jövő 
terveibe is beavatta a megjelent saj-
tómunkatársakat: hamarosan Szerb-
Magyar Kulturális Központ épül 
Mórahalmon közel másfél millió 
euróból, mely a balkáni és a magyar 
kultúrát hozza közelebb egymáshoz 
különböző művészeti ágakon, ha-
gyományőrző bemutatókon keresz-
tül. Ezzel egy időben Palicson pedig 
magyar kulturális központ alakul, 
melynek létrehozásában nagy szere-
pet vállal Mórahalom – nyilatkozta 
a város polgármestere. 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. február 23-án tartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzottakról és

a képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájé-
koztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:
- A Kissori úti lakópark víz- és szennyvíz-elvezetési munkálatainak 
befejeződése után, jelenleg az elektromos hálózat kiépítéséhez szük-
séges engedélyek beszerzése zajlik, amelyek rendelkezésre állását 
követően a Démász elkezdi a hálózat kivitelezését. A gáz közmű ki-
építéséhez kapcsolódó fejlesztési hozzájárulás összege is befizetésre 
került.
A területen 2017. január-február folyamán az önkormányzat 5 db épí-
tési telket értékesített és több telek értékesítése van folyamatban. 
Annak érdekében, hogy az elsősorban CSOK-támogatás igénybevételé-
vel ezen a területen építkező családok kézzel fogható, elkészült lakóhá-
zak közül tudjanak választani, ezért több vállalkozás összesen 11 db 
építési telket bérel, amelyen értékesítésre szánt mintaházakat fognak 
felépíteni. 
- Mátyás király körúton út és járda építése, gyalogos átkelőhely ki-
jelölése megnevezéssel az önkormányzat által lefolytatott közbeszerzési 
eljárás nyertes kivitelezője, a Móraút Kft. a fagyok elmúltát követően 
2017. február folyamán megkezdte és folyamatosan végzi a Bajcsy-
Zsilinszky utca és a Mátyás király körút között a szükséges előkészítési 
és kivitelezési földmunkákat. A beruházás a Magyar Közút Nonpro-
fit Zrt. által az önkormányzattal konzorciumban elnyert TOP pályázat 
Mórahalmi szakaszaként fog megvalósulni.
- A Mórahalom, Bercsényi utcai új telekosztás vízellátásának és 
szennyvízelvezetésének kivitelezését a Délút Kft. folyamatosan végzi. 
A kivitelező 2017. február második felében a Dobó utca-Zákányszéki 
út felőli részén vákuumozási munkálatokat és a szennyvíz-csatorna 
építését végezte időszakos útlezárás mellett. 
- A Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben: 
/2017. február 25-26-án (szombat és vasárnap) a Szauna Farsang kere-
tében óránként jelmezes szauna programok zajlottak,
/ 2017. február 28-án belépők a felnőtt napijegyet 50%-os kedvez-
ménnyel vásárolhatták meg,
/ 2017. március 31-ig minden pénteken 30%-os kedvezménnyel vásá-
rolhatóak meg a családi jegyek.
- Modern Vállalkozások Programja Vállalkozz Digitálisan! cím-
mel információs napot tartottak február 23-án az Aranyszöm Ren-
dezvényházban. Az egész napos rendezvény helyszínén szakmai kiál-
lítók is várták az érdeklődőket, akiktől a vállalkozások mindennapi 
ügymenetét segítő szolgáltatásokról kaphattak tájékoztatást az érdek-
lődők.
- Elkezdődött az 55-ös főút megyehatár és Mórahalom közti sza-
kaszának felújítása. A beruházás keretében a kivitelező Duna Aszfalt 
Út és Mélyépítő Kft. az 55. számú főút Mórahalom elkerülő–me-
gyehatár közötti szakaszán a főútvonal teljes hosszán növelni fogja a 
burkolat tengelyterhelését és párhuzamosan futó kerékpárutat is épít. 
2016. decemberében a terület megtisztítása elkezdődött, ezen mun-
kák 2017. február 14-től továbbra is erdőirtással és fakivágásokkal 
folytatódnak. Ezen időponttól kezdődően tehát a kivitelezés teljes 
időszaka alatt folyamatos forgalomlassításra és félpályás lezárá-
sokra kell számítani.

- A Móradombi uszoda kiviteli tervezése folyamatosan zajlik, a köz-
reműködők hetente tartanak egyeztetéseket. 
- Lezajlott a gyógyhely pályázat első feltételes közbeszerzése, amely-
ben a projekten belül az áruház és a Sziksós pihenőpark projektek ki-
vitelezését hirdette meg az önkormányzat. A közel egy éve benyújtott 
gyógyhely pályázat elbírálásáról továbbra sem rendelkezünk informá-
cióval.
- Február 16-án az érintettek a városháza épületében egyeztetést tar-
tottak a 2017. november 17-19. között megtartásra kerülő Magyar Bal-

neológiai Egyesület vándorgyűlésével kapcsolatosan, amelyen az 
egyesület elnöke is részt vett. A konferencia résztvevőit a vándorgyűlés 
nyitónapján, 2017. november 17-én önkormányzatunk fogja majd ven-
dégül látni. 
- Mórahalom a település turisztikai kínálatával 2017-ben  
/ a 2017. február 23-26. között Belgrádban,
/ a 2017. március 2-5. között Budapesten az Utazás 2017. kiállításon
/ a 2017. március 2-5. között Temesváron
megrendezésre kerülő turisztikai kiállításokon és vásárokon jelenik 
meg. 
- Folytatódik a színházi évad az Aranyszömben
Jegyek még kaphatóak az alábbi előadásokra:
/Ez volt, ez van, - vidámság 2 részben, 7 képben 
2017. március 13. hétfő 19. óra
/Heltai Jenő: A néma levente - vígjáték két felvonásban 
2017. március 27. hétfő 19 óra
/Szigligeti Ede: Liliomfi - vígjáték két részben 
2017. április 10-én hétfő 19 óra
A mórahalmi színtársulat bemutatja Karinthy Frigyes: A bűvös szék 
című zenés kabaré estet két felvonásban. Rendező: Lázár János
Előadások:
2017. március 18. (szombat) 19 óra
2017. március 19. (vasárnap) 15 óra
Jegyek 1.900,-Ft-os áron kaphatók: az Aranyszöm Rendezvényházban 
és 0-24 óra között a Thermál Panzió recepcióján, ahol bankkártyás és 
Szép kártyás vásárlásra is van lehetőség.

Napvilágot látott a „Mórahalmi nyár” hónapok óta szervezett prog-
ramsorozata is, amelynek keretében a Futó-Dobó Lovasközpont idén 
a lovas színházi előadásokon kívül helyt fog adni:
- az Ismerős arcok koncertnek, 
- a Kecskeméti Katona József Színház Tiéd a világ című zenés darabjá-
ban a legendás Illés együttes dalai csendülnek fel,
- Mórahalmon köszönthetjük Európa egyik legkedveltebb fúvószeneka-
rát, a Boban Markovic Orkestar-t, 
- bemutatásra kerül egy igazi különlegesség, a Somnakaj című gypsy 
musical is, 
- Demjén Ferenc pedig egy igazi nagykoncertre várja a szórakozni vá-
gyókat. 
A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben 
(iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási köz-
pont) és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtar-
tásra kerülő programokról és fontosabb eseményekről. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklődők 
megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a www.moranettv.hu 
oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2017. 02. 
23. napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:  

- megvitatta és elfogadta az önkormányzat 2017. évi költségvetését,
- megvitatta és elfogadta az önkormányzati intézmények és az 
önkormányzati tulajdonban álló gazdasági társaságok 2016. évi üzleti 
terveit,
- döntött az ASP pályázattal, és több magyar-szerb pályázattal kapcsolatos 
kérdésről, továbbá önkormányzati ingatlanok bérbe adásáról, 
- döntött két helyi lakáscélú támogatási kérelem elfogadásáról.
Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt.

Dr. Elekes Petra jegyző megbízásából 
Dr. Tóth Krisztián aljegyző
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Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
márc. 11-12. Dr. Papp Zalán (20) 9739 149

márc. 18-19. Dr. Kovács Tibor (30) 9653 114
márc. 25-26. Dr. Hursán Mihály  (30) 9986 139

ápr. 1-2. Dr. Tóth Ferenc (20) 4763 517
Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.
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A JÁRÁSI HIVATAL HÍREI

A CSMKH Mórahalmi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztálya felhívja 
a Tisztelt Partnerei figyelmét, hogy osztályunk elérhetősége megvál-
tozott (elhelyezése változatlanul: Mórahalom, István király út 1/A.).
2017. január 1-jét követően a következő központi számon érhetik el az 
osztály munkatársait: 
Tel.: (62) 681 393
Email: foglalkoztatas.morahalom@csongrad.gov.hu

„Egyesített művelési ág változási eljárás”
Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala Földhi-
vatali Osztálya tájékoztatja tisztelt ügyfeleit, hogy jogszabályváltozás 
következtében megszűnt az „egyesített művelési ág változási eljárás”. 
Az ügyfélnek külön kell kérnie a földminősítési eljárást, a változási 
vázrajz záradékolását (amennyiben az szükséges), majd ezen eljárások 
lezárása után az ingatlan-nyilvántartási átvezetést. Az egyes eljárások 
nem vonják maguk után a következő eljárási szakasz hivatalból való 
elintézését, annak kérelmezése az ügyfél érdeke és felelőssége. Felhívjuk 
figyelmüket, hogy amennyiben az ingatlan-nyilvántartási állapot eltér 
a természetbeni állapottól és ez határszemle vagy más eljárás kapcsán 
hivatalból megállapításra kerül, az földvédelmi bírság kiszabását von-
hatja maga után. 
További tájékoztatásért kérjük, forduljanak a Csongrád Megyei Kor-
mányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala Földhivatali Osztályához ügy-
félfogadási időben:
hétfő: 8:00-17:00, 
kedd-csütörtök: 8:00-16:00, 
péntek: 8:00-12:00

Tájékoztató az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térhez 
(EESZT) kapcsolódó digitális önrendelkezés lehetőségének bizto-
sításáról kormányablakokban
Az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér (továbbiakban: EESZT) 
egy olyan egységes informatikai környezet, mely a legmagasabb fokú 
adat- és kibervédelemmel biztosítja az egészségügyi ágazaton belüli 
hatékony kommunikációt. A digitális önrendelkezés keretében minden 
állampolgárnak lehetősége nyílik, hogy rendelkezhessen az EESZT-be 
kerülő egészségügyi adatainak hozzáférhetőségéről. Kiemelkedő jelen-
tőségű, hogy ne csupán online felületen legyen biztosítva az állampol-
gárok számára a digitális önrendelkezés lehetősége, hanem személyes 
ügyintézés keretében a kormányablakoknál is. 
2017. február 15-től a kormányablakokban ezen szolgáltatás is elérhe-
tővé válik. A Mórahalmi Járási Hivatal Kormányablaka a Mórahalom, 
Millenniumi sétány 17. sz. alatt várja ügyfeleit.

Egyenlő Bánásmód Hatóság ügyfélfogadása
Tudja Ön, hogy hová fordulhat segítségért, ha neme, egészségi állapo-
ta, fogyatékossága, bőrszíne, politikai vagy más véleménye, anyasága 
(terhessége), életkora, vagyoni helyzete, stb. miatt kedvezőtlenebb bá-
násmódban részesül(t), mint amelyben más, Önnel összehasonlítható 
helyzetben levő  személy vagy csoport? 
Az Egyenlő Bánásmód Hatóság autonóm államigazgatási szerv, amely 
diszkriminációs ügyekben az egész ország területéről fogadja a pana-
szokat. A megyei egyenlőbánásmód-referenst az alábbi elérhetőségeken 
keresheti: 
Dr. Kiss Éva
06 (30) 275 2520
kissevadr@invitel.hu

Á L L Á S L E H E T Ő S É G 
A Móraép Kft. mezőgazdasági gépszerelő, gépszerelő,  

kisgépszerelő munkavállalót keres.
Jelentkezését várjuk a moraep@morahalom.hu email címen. 

További információt kérhet Németh Attila ügyvezetőtől 
a (70) 3123 096-os telefonszámon. 

CSISZÁR ISTVÁN 
AZ ÚJ ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ 
A mórahalmi képviselő-testület a 
január 26-ai ülésén egyperces néma 
csenddel, főhajtással emlékezett 
a januárban elhunyt Volford Imre 
képviselőre. A tragikus halálesetre 
tekintettel, a testület működőké-

pességének fenntartása érdekében 
Csiszár István képviselői megbíza-
tásáról döntöttek, akit az eskütétel 
után a szociális bizottság tagjává 
választottak. 

A Móra-Net Televízió  
friss videókkal, fotókkal,  
a város és a térség híreivel  
már a facebook-on és a 
youtube-on is!www.moranettv.hu
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ÚJ ÉLMÉNYEKKEL VÁR 
A MÓRAHALMI NYÁR!

ISMERŐS ARCOK KONCERT 
2017. június 9. (péntek) 20.30 óra
Az Ismerős Arcok zenekar „korta-
lan” zenéje generációról generáció-
ra öröklődik, és ezáltal a családok 
kedvelt zenekarává vált. Zenéjükben 
a hagyományos rockzenei hangzás 
mellett felfedezhetők a blues, a jazz, 
a pop és a világzene stíluselemei is. 
Dalaik témái között a legjellemzőbb 
gondolatok a család és a hazaszere-
tet, kultúránk, értékeink tisztelete és 
megóvása, valamint a közösségben 
való létezés fontossága.

KECSKEMÉTI KATONA JÓZSEF 
SZÍNHÁZ: TIÉD A VILÁG! 
2017. június 30. (péntek) 20.30 óra
Illés zenekar - Szente Vajk
A Kecskeméti Katona József Színház 
társulata a legendás Illés együttes 
dalain keresztül röpíti a nézőket egy 
házavató bulira: a „Tiéd a világ!” című 
zenés darabban felcsendülnek a Tánc-
dalfesztiválokról jól ismert, fiatalok 

ezreinek reményt, utat, életre szóló 
élményeket adó Illés-dalok - ráadásul 
valami egészen elképesztő varázslat is 
történik majd azon az éjszakán.

BOBAN MARKOVIC ORKESTAR 
2017. július 1. (szombat) 20.30 óra
Boban Marković mindent elért, amit 
egy zenekarral el lehet érni a világ 
e szegletében: díjak sokasága, több 
százezer eladott lemez, klub- és fesz-
tiválkoncertek százai, rajongók tízez-
rei hallgatják zenélésüket, bárhol is 
játsszanak Európában. Mi sem ígér-
hetünk mást, mint önfeledt, szabad 
örömzenélést, ahol a Balkán, az euró-
pai zenei hagyományok keverednek 
Boban és zenekara muzsikájában.

MÜLLER PÉTER SZIÁMI: 
SOMNAKAJ 
2017.július 16. (vasárnap) 20.30 
óra
Gipsy musical
Olyan jön, ami még nem volt: a fő-

várost már meghódította a Somnakaj 
című „gypsy musical”, mely az első 
roma sorsjáték romák és nem romák 
előadásában. A darabban helyet kap 
az élőzene, a tánc, a tradicionális 
képzőművészet és iparművészet, 
melyek együttesen adnak hiteles ké-
pet a roma világról. A produkcióban 
szerepel Mező Misi (a Magna Cum 
Laude frontembere), Oláh Gergő, Fa-
lusi Mariann, Papadimitriu Athina, 
zenéjét pedig olyan alkotók szerez-
ték mint Szakcsi Lakatos Béla, Marko 
Markovic és Szirtes Edina Mókus. 

DEMJÉN FERENC KONCERT
2017. augusztus 4. (péntek) 
20.00 óra
A több mint 50 éve a pályán lévő éne-
kes, dalszövegíró, zeneszerző számos 
díjjal büszkélkedhet. Kossuth-díjas, 

EMeRTon-díjas, Huszka Jenő-díjas, 
Artisjus-díjas legendás előadó, őt kö-
szönthetjük Mórahalmon.

Patkó Lovas Színház:

RÓZSA SÁNDOR, AZ ALFÖLDI 
BETYÁR
2017. július 23. (vasárnap) és 24. 
(hétfő) 20:30 óra
népi rockopera
A darab a legendás betyárvilág 
korából meríti történetét, cselek-
ménye izgalmas, szerelmi szálakkal 
tarkított kalandok sora. Mórahal-
mon lesz az ősbemutató, melyben 
a Kormorán zenekar nyomán csen-
dülnek fel dallamok.

HÓFEHÉR ÉS A HÉT TÖRPE
2017. július 29. (szombat) 20:30 
óra
új magyar családi musical
A világhírű Grimm-mese életre 
kel musical formájában, kicsit új 

köntöst kapva a nagy Hollywood-i 
sikerprodukciók mintáját követve. 
Kifejezetten családokra, gyerme-
kekre összepontosít a vidám zenés 
darab, melyben a törpék mind pó-
nilovon érkeznek.

MÁGNÁS MISKA
2017. július 30. (vasárnap) 20:30 
óra
operett
Miska, a talpraesett lovászfiú pilla-
natok alatt, s szemünk láttára válik 
előkelő arisztokratává. Tenyeres-
talpas párjából, Marcsából pedig 
estélyi ruhás dáma lesz, aki Mary 
grófnőként vonul be az úri társaság-
ba. Az örökzöld darab lovas színházi 
átiratában élő zenei kísérettel csen-
dülnek fel a jól ismert dallamok.

ISTVÁN, A KIRÁLY
2017. augusztus 20. (vasárnap) és 
21. (hétfő) 19:30 óra
rockopera
Szörényi Levente és Bródy János darabja 
nem először szerepel Mórahalmon. 
Nemzeti ünnepünk előtt tisztelegve 
ismét műsorra tűzzük a valaha volt 
legsikeresebb magyar rockoperát.

CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ
2017. augusztus 25. (péntek) és 26. 
(szombat) 19:30 óra
operett
Az egyik legismertebb operett 
hazánkban, melynek minden 
dala igazi slágerré vált. A Pesti 
Orfeum világa és az arisztokraták 
nagyzolása a klasszikus Kálmán 
Imre darabban találkozik egymás-
sal. Mórahalmon lovas színészek 
előadásában, élő zenével kísérve 
láthatja a közönség a Csárdáski-
rálynőt.
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A MÓRAHALMI ÖNKORMÁNYZAT A HELYI CÉGEK VEZETŐIT IS HOMOKHÁTIVÁ TENNÉ

VÁLLALKOZÓI FÓRUMOT TARTOTT
AZ IPARKAMARA

Vállalkozói fórumot és digitális információs napot tartott a me-
gyei iparkamara Mórahalmon. Beszámoltak a helyi gazdaság 
elmúlt évéről, szót ejtettek a fejlesztési tervekről, a pályáza-
tokról, a határokon átnyúló együttműködési lehetőségekről.

Tavaly augusztusban alakult újjá 
a Csongrád Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara Mórahalom Térségi 
Szervezete Fehér Éva elnök vezeté-
sével. A térség gazdasági helyzetéről, 
terveiről, a Csongrád Megyei Ipar-
kamara elmúlt évéről, a szervezet 
előtt álló feladatokról is szó esett a 
kihelyzett ülésen, amely a „Modern 
Vállalkozások Programja – Vállal-
kozz digitálisan” Információs Nap-
jával zárult.

Nógrádi Zoltán polgármester úgy 
fogalmazott: látható, milyen aktív 
életet folytat a helyi kamarai szer-
vezet. A gazdaságfejlesztés mindig 
fontos ügyet jelentett az önkormány-
zat számára, így mindenképpen el-
engedhetetlennek tartja, hogy a helyi 
vállalkozókat bevonva döntsenek a 
fejlesztési irányokról. Emlékezte-
tett rá, Mórahalom mélyről indult, 
évtizedeken keresztül csak az volt 
a feladata, hogy Szegedet lássa el 
munkaerővel és mezőgazdasági ter-
mékekkel. Ezt az utat viszont nem 
folytathatták, mert a megyeszékhely 
ipara leépült, ezért negyedévszázada 
úgy döntöttek, hogy olyan feltétele-
ket alakítanak ki, amely megszünteti 
a függésüket. Ennek eredménye lett 
többek között az ipari park, amely-
nek vállalkozásai Nógrádi értékelése 
szerint szépen fejlődnek, ezt mutatják 
az adóbevételek, a közösségi forrá-
sok. A 2017-es volt az első év, amikor 
100 milliós többletköltség érte a vá-
rost a béremelések miatt, ez azonban 
mégsem váltott ki sokkhatást. Meg-
jegyezte, öt évvel ezelőtt egy hasonló 
helyzet „bedöntötte” volna a várost.

Céljuk az, hogy a perspektivikus 
jövőkép legyen továbbra is a helyi 
vállalkozások előtt, ezért igyekez-
nek önkormányzatként minden 
vállalkozókat érintő problémára 
megoldást találni. Megemlítette, 
hogy a TOP-os keretekből 400 mil-
lió forintot költenek az ipari park 
fejlesztésére, ha a Foglalkoztatási 
paktumhoz kapcsolódó pályázatuk 
sikeres, akkor 500 millió forint ér-
kezik a településre, a Fókusz prog-
ramon keresztül 200 millió forintot 
várnak, fejlesztik a széles sávú inter-

net-szolgáltatást, az ipari parkot is 
optikai kábelek fogják behálózni, 
s elsőként adtak be pályázatot egy 
százfős munkásszálló tervére.

Szeretnék növelni a lakosság-
számot, mivel jelenleg hivatalosan 
mintegy 6.500 fő él a településen, 
gyakorlatilag viszont 7.500-an, de 
még további 2.000 embert be tud-
nak fogadni, ezért közel 200 új, köz-
művesített építési telket alakítottak 

ki. Törekednek arra, hogy az itt mű-
ködő vállalkozások tulajdonosai, ve-
zetői is a településen éljenek, mert 
szeretnék visszaszorítani az önkor-
mányzat szerepét a fejlesztésekben, s 
inkább a vállalkozó- és polgárrétegre 
bíznák ezt.

„Mórahalom régóta jelentős, nem-
csak megyei, hanem régiós és orszá-
gos szinten is” – mondta Nemesi Pál, 
a Csongrád Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara (CSMKIK) elnöke. Ki-
emelte a turisztika, a vendéglátás és 
az ipar szerepét a település gazdasá-
gában. Szentes, Makó, Hódmező-
vásárhely után következik Móra-
halom gazdasági fontosság szerint 
a megyében, azaz a jóval nagyobb 
– 16,5 ezer fős lakosságú – Csong-
rádot is megelőzi. Helyesnek ítélte 
a helyi önkormányzat korábbi na-
gyobb szerepvállalását a fejlesztések-
ben, hozzátéve, hogy jó példaként 
szokta megemlíteni a mórahalmi tel-
jesítményt az ország más pontjain. 
„Jelenleg egy generációváltás közepén 

vagyunk, akik a ’90-es évek elején 
kezdtek vállalkozásba, lassan nyug-
díjba mennek. Jön az új generáció, az 
új szakemberek, akik már másképp 
látják a világot. Ezt magam is érzé-
kelem, amennyire lehet, igyekszem 
lépést tartani a technikai kihívások-
kal” – fogalmazott a kamarai elnök.

A CSMKIK vezetősége 2016-ban 
megújult, a régi választott tisztség-
viselők negyven százaléka átadta a 
stafétabotot. A kamaránál az ön-
kéntes és a regisztrált tagok számára 
is hasznos tevékenységet kívánnak 
folytatni. Szakmai napokat, rendez-
vényeket tartanak az adózásról, a 

munkaügyről, a munkavédelemről, 
egy-egy törvénymódosításról, vagy 
annak előkészítéséről. Segítséget 
nyújtanak az adatszolgáltatásban, 
csökkentett hozzáférési lehetőséggel 
üzleti lehetőségeket közvetítenek ki, 
vagy alkalmat biztosítanak az együtt-
működésben gondolkodó cégek szá-
mára egymás leinformálására.

Szót ejtett Nemesi Pál a Széchenyi 
Kártyáról, amelynek köszönhetően 
maximum 25 millió forinttal segít-
hetőek a mikro- és kisvállalkozások, 
a kisebb méretű középvállalkozások. 
A megyében több mint ötmilliárd 
forintot helyeztek ki CSMKIK se-
gítségével, ezen kívül rendelkezésre 
állnak kamarai pénzügyi alapok. Tö-
rekednek arra, hogy minél több vál-
lalkozás felvállalja a tanulóképzést – a 
mikro- és a kisvállalkozások mellett 
a középvállalkozások is. Jelentős po-
tenciál jelenik meg a határokon átíve-
lő együttműködésben, ahhoz, hogy 
vajdasági vállalkozásokkal együtt-
működhessenek a mórahalmiak, a 

nyelvtudás mellett jogi, szakmai, 
pénzügyi ismeretek is szükségesek.

Fehér Éva azzal egészítette ki a me-
gyei kamara vezetőjét, hogy már áp-
rilisban tartanak egy konferenciát, 
amely a magyar és a szerb mikro-, 
kis- és középvállalkozások jelenlétét, 
lehetőségeit mutatja be. Felhívta a 
figyelmet arra, hogy déli mellett 
keleti szomszédunk cégeivel is ér-
demes egyeztetni az üzleti kapcso-
latok szélesítéséről, ezt pályázatok 
is elősegítik.

Négy pontban emelte ki a térségi 
szervezet legfontosabb feladatait: az 
üzleti kapcsolatokra kerüljön még 
nagyobb hangsúly és a pénzügyekre 
– ezen belül a pénzügyi alapokra és 
Agrár Széchenyi Kártyára –, rend-
szeresen szükséges kommunikálni a 
vállalkozásokkal, valamint biztosí-
tani kell a segítséget a pályázatokkal 
kapcsolatban. A legnehezebb kérdé-
sek az informatikai fejlesztések és a 
pályázatok ügyében merülnek fel, 
ezért ezekkel foglalkoztak a mostani 
rendezvényen. Felhívta a vállalko-
zók figyelmét, hogy a Magyar Ke-
reskedelmi és Iparkamara által kezelt 
projektben, a „Digitálisan Felkészült 
Vállalkozás” minősítés is megsze-
rezhető, amelynek köszönhetően +5 
százalék vissza nem térítendő állami 
támogatást is elnyerhetnek a Válla-
lati komplex infokommunikációs és 
mobilfejlesztések, felhőalapú online 
üzleti szolgáltatások terjesztésének 
támogatása pályázaton.

A szervezet átadta Nógrádi Zol-
tánnak a Csongrád Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara Mórahalom 
Térségéért kitüntetést, amellyel a 
polgármester elmúlt években vég-
zett munkáját ismerték el.

Forrás: www.szegedma.hu
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FEBRUÁRI SZEMEZGETŐ AZ ISKOLA HÍREIBŐL

• A hónap első hetében még 
tartottak a szülői értekezletek, 
ahol a szülőkkel értékeltük az 
első félévet, és felkészültünk a 
második félév kihívásaira.

• Szintén ezen a héten tartottuk a 
félévi nevelési értekezletünket, 
melynek témája a félév szak-
mai munkájának elemzése, az 
eredmények alapján a következő 
félév céljainak, feladatainak a 
meghatározása volt.

• Február 6-tól két gyógypeda-
gógus hallgató tölti nálunk a 
hosszú tanítási gyakorlatát. Is-
kolánkban ismerkednek meg a 
fejlesztők, gyógypedagógusok 
munkájával, az integráció gya-
korlati megvalósulásával.

• Az elmúlt napokban alsó ta-

gozatosaink több tantárgyból 
is összemérhették tudásukat, 
hiszen most tartottuk a ta-
nulmányi versenyek iskolai 
fordulóit. A versengés tétje 
nagy volt. Most dőlt el, hogy 
kik képviselhetik iskolánkat a 
tankerületi és a megyei fordu-
lókon. A gyerekek derekasan 
helytálltak, becsületesen dol-
goztak. Gratulálunk!

• Február 9-én iskolánkban járt 
a Magyar Televízió forgatócso-
portja, és az m1 Iskolapad című 
műsora részére készítettek egy 
kisfilmet a robotika szakkör 
munkájáról. A szakkörösök 
ízelítőt adtak programozásból, 
beszámoltak versenyeredmé-
nyeikről és beszéltek a terveik-
ről is.

• Február 14-én zajlott le az idei 
év első minősítő eljárása intéz-
ményünkben, melynek során 
kollégánk komoly szakmai tu-
dásáról, felkészültségéről győzte 
meg a minősítő bizottságot.

• Február 15-én immáron so-
kadik alkalommal rendeztük 

meg a Kazinczyról elnevezett 
Szép magyar beszéd verseny 
tankerületi fordulóját a felső 
tagozatosok részére. A verseny 
az értő–értető, természetes 
hangvételű felolvasásra épül, 
és az anyanyelvi nevelést, a 
beszédkultúra javítását szol-
gálja. A versenyzők az idei 
versenyen is először egy sza-
badon választott, majd egy is-
meretlen szöveget olvastak fel 
értőn, pontos, szép kiejtéssel 
a zsűri és a közönség előtt. A 
versenyre térségünk hat tele-
püléséről érkeztek versenyzők 
két korcsoportban. A mi is-
kolánkat Szücs Réka és Márki 
Noémi képviselte a megméret-
tetésen. Szép eredményükhöz 
és kitartó munkájukhoz gra-
tulálunk!    

• Február 16-án vidám maska-
rába öltözött iskolánk. Télűző 
rendezvényünkön együtt ropta 
a táncot az ördög az angyal-
lal, a medve a zebrával. Aki 
elfáradt, f inomságokat ehe-
tett-ihatott. A szerencsések 

még a tombolán is nyertek. 
A jó hangulatú rendezvény a 
DÖK szervezésében, a szülők 
támogatásával valósult meg. 
Köszönjük!

• Február 17-én tanítványaink 
a megye legjobb matekosaival 
mérték össze tudásukat Szege-
den, a Zrínyi matematikaver-
senyen. Izgatottan várjuk az 
eredményeket.

• Február 21-én a szegedi Szent-
Györgyi Albert Agóra munka-
társai látogattak el iskolánkba, 
és tartottak lézerbemutatót a fel-
ső tagozatosoknak. Az izgalmas 
bemutatón érdekes kísérleteket 
láttunk, és sok újat tudtunk meg 
a lézerekről.       

• Február 24-én a teljes alsó ta-
gozat Szegeden járt, színházban 
voltak, a Parázsfuvolácska című 
előadást tekintették meg. Ezen 
a napon a 7. évfolyamnak szin-
tén Szegeden, az SZTE SZE-
RETED természettudományos 
diáklaboratóriumban voltak 
rendhagyó órái.

FARSANG 

Február 16-án farsangi mulatság 
volt iskolánkban.

Délután négy órától a felsős osztá-
lyok produkcióit láthatták a jelenle-
vők. Egész osztályos műsorral csak 
páran készültek, de azok nagyon 
látványosak voltak. Az előadások 
között láthattunk mignonokat és 
búvárokat is táncolni.

Voltak, akik egyénileg öltöztek 
be, és egy felvonulással mutatták 
meg jelmezüket a többieknek.

Az előadások után öt órától disco 
kezdődött. Hargitai Feri bácsi volt 
a DJ, aki olyan jó bulit csinált, 
hogy az egész felső tagozat tánc-

ra perdült. Utána elkezdődött a 
várva várt tombolasorsolás. Lehe-
tett nyerni kuponokat a büfébe, 
passzkártyákat, íróeszközöket és 
elektronikai eszközöket egyaránt. 
Miután vége lett a sorsolásnak, a 
nyertesek elvitték osztálytermeikbe 
a nyereményeiket, és csatlakoztak 
azokhoz, akik nem voltak a sorso-
láson, hanem közben is táncoltak. 
Este nyolcig tartott a nagy táncolás, 
aztán sajnos, haza kellett menni.

Mindenkinek nagyon tetszett ez a 
farsang. Köszönjük azoknak, akik 
segítettek a megvalósításában! 

Fődi Jázmin
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FARSANG A 
KÖNYVTÁRBAN

Immár hagyományos esemény a mórahalmi Tóth Menyhért 
Városi Könyvtárban február második felében a farsang. Idén 
is elűztük a telet, mesével, játékkal, kézműveskedéssel, és 
persze maskarával.

Február 25-én délután tartottuk idei 
télűző farsangi mulatságunkat, amit 
hagyományosan családi program-
ként szervezünk ebben az időszak-
ban. A könyvtárosok most is beöl-

tözve várták a vendégeket, így aztán 
a gyerekek és szüleik Holle anyót, 
Hófehérkét, és egy szorgos dongócs-
kát találhattak a városi könyvtárban 
ezen a szombaton, ha betértek.

Maguk a gyerekek is többen jel-
mezt öltöttek, volt is pár tündér 
és királylány, nindzsa, vámpír, 
kereszteslovag, róka, pónihercegnő, 
és még egyebek. Nem csak a mas-
karával űztük a hideget, de alapo-
san megtörtük a könyvtár csendjét 
is, hogy minél kevésbé dideregjünk 
a következő hetekben.

A mesék szokásainkhoz híven 
a hagyományos irányba vittek el 
minket: Hófehérke, Hamupipőke, 
és Holle anyó eredeti történetével 
ismerkedhettünk meg. Illuszt-
rációnak a könyvtáros régi dia-
filmet vetített – bár nem eredeti 
formájában diavetítővel, hanem 

az internet és egy kivetítő segít-
ségével. Az élmény így is élmény 
maradt. A mesék után a játékok 
is ugyanazt a világot idézték: volt 
borsóválogatás, és törpe-teke, 
tavaszi gyűjtögetés és lufiterelés. 
Aki pedig elfáradt, letelepedhetett 
alkotni farsangi szemüveget vagy 
télűző csörgőt.

Reméljük, hogy vendégeink 
jól érezték magukat, és legköze-
lebb is eljönnek hozzánk. Addig 
is szívesen látunk mindenkit – a 
magunk hétköznapi módján – a 
városi könyvtárban. Gyertek és 
olvassatok!

Bertáné Gyöngyi

VERSENYEREDMÉNYEK – ALSÓ TAGOZAT

Február második hete nagy izgal-
makat tartogatott a Mórahalmi 
Móra Ferenc Általános Iskola alsó 
tagozatos gyerekei számára. 

A 2., 3. és 4. évfolyamosok leg-
jobbjai tanulmányi versenyeken 
mérhették össze tudásukat mate-
matikából, helyesírásból és szép 
magyar beszédből, szövegértelme-
zésből is. A tanító nénik változa-
tos, a mai kor követelményeihez 
igazodó, logikai gondolkodást 
mérő feladatsorokat állítottak 

össze az általuk nem tanított év-
folyamok számára. A gyerekek 
nagy lelkesedéssel adtak számot 
felkészültségükről, nagy odafigye-
léssel oldották meg a feladatokat. 
Az eredményeket ünnepélyes ke-
retek között vehették át a díjazott 
tanulók Porkolábné Papp Zsuzsan-
na tanárnőtől, iskolánk igazgató-
helyettesétől és Németh Mónika 
munkaközösség-vezetőtől. 

Az eredményhirdetésen az első 
három helyezett oklevelet kapott, 

akik közül az első két helyezett 
képviselheti iskolánkat a tavasszal 
megrendezésre kerülő tankerületi 
versenyeken. Minden versenyző-
nek köszönjük a részvételt, a díja-
zottaknak pedig szívből gratulá-
lunk és jó felkészülést, sok sikert és 
eredményes versenyzést kívánunk!

Az alsó tagozatos versenyek ered-
ményei:

2 .OSZTÁLY
Helyesírási verseny
1.Kovács Zsófia 2.b
2.Sánta-Sikala Sámuel 2.a
3.Domán Zaránd 2.b

Matematika verseny
1.Kovács Zsófia 2.b
2.Ivanov Bernadett 2.b
3.Bubori Noel 2.b

3. OSZTÁLY
Helyesírási verseny
1. Kiss Barnabás 3.a
2. Ruzsics Gréta 3.a
3. Horváth Szabina 3.b

Matematika verseny
1. Bálint Regina 3.a
2. Pintér Bettina 3.a
3. Kiss Barnabás 3.a

Szép magyar beszéd verseny
1. Pintér Bettina 3.a
2. Czékus Flórián 3.b
3. Bálint Regina 3.a

4 .OSZTÁLY
Helyesírási verseny
1. Berta Éva 4.b
2. Mityók Laura 4.b
3. Balogh Zalán 4.a

Matematika verseny
1. Vlasits Ákos 4.a
2.Guczi Nikolett 4.b
3.Dózsa Nikolett 4.b

Szép magyar beszéd verseny
1. Mityók Laura 4.b
2. Ábrahám Sára 4.a
3.Vlasits Ákos 4.a

Németh Mónika
munkaközösség-vezető
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FOGMANÓ MESEPÁLYÁZAT
Nagy örömmel fogadtuk a lehetőséget, és vettünk részt a 
Gondolkodj Egészségesen! Program és a Lacalut fogvédő 
család Fogmanó mesepályázatán! De mindez a szülők segít-
sége nélkül nem jöhetett volna létre! Kérésünkre a pályázati 
témához kapcsolódóan jobbnál-jobb mesék születtek, ami-
ket ezúton is köszönünk! Ezeket feldolgozva, illetve a gyere-
kekkel közösen készített illusztrációkkal tudtunk „versenybe 
szállni” az ország másik 74 óvodai csoportjával.

Óvodánkban, csoportunkban 
nagy szerepe van a közös fogmo-
sásnak. A fogak védelme kisgyer-
mekkortól nagyon fontos, hiszen 
élethosszig szükség van rájuk. A 
Fogmanóról szóló mesék megis-

merése után – a megelőzés jegyé-
ben – a helyes fogápolás bemu-
tatására elhívtuk csoportunkba 
Masa Andrea védőnőt, aki játékos 
foglalkozás keretében segítette a 
gyerekeket a megfelelő fogmosás 

elsajátításában. Emellett fontos-
nak tartjuk megismertetni a száj-
ápolásra használt eszközöket is a 
gyerekekkel, illetve a fogszuvaso-
dás folyamatáról, a kiváltó okokról 
is felvilágosítást kaptak. A gyere-
kek gyakorolhatták is a hatékony 
fogmosást: fogteszt-tabletta szét-
rágásával ellenőriztük a fogmosás 
eredményességét.

A pályázat következő lépése: a 
SZAVAZÁS! Az alábbi linken le-
hetett a beérkezett pályázatokra 
szavazni, hozzásegítve a csopor-
tokat a közönségdíj elnyerésére:

http://gondolkodjegeszsegesen.
hu/fogmanoszavazas/  

Az oldalon minden mesének van 
egy „belső oldala”, ahol a beküldött 
pályaművek, profilképek megte-
kinthetőek. A szavazás március 1-ig 
tartott, a közönségdíj a Lacalut által 
felajánlott 30.000 Ft értékű könyv-
utalvány lesz. A szakmai zsűri is kivá-
lasztotta már (lapzárta után - a szerk.) 
a legjobb pályázatokat, az eredmény-
hirdetést március 13-án tartják!

Köszönjük a szülők közremű-
ködését!

Micimackó-csoport

A FOGMANÓ MESÉJE
Egy hideg, zúzmarás reggelen 

Tomi szipogva lépett be az óvoda 
ajtaján.

- Mi a baj, Tomi? – kérdezte a 
kisfiút az óvó néni.

- Fáj a fogam. – válaszolta Tomi 
szomorúan.

- Biztosan kilyukadt! – szaladt 
oda az egyik kislány Tomihoz. – 
Nekem is volt már sajnos lyukas 
fogam, mert sok édességet ettem 
és nem mostam rendesen a foga-
imat...

A gyerekek sorra próbálták nyug-
tatni Tomit, hogy ne legyen olyan 
rossz a kedve. Valaki a fogorvos 
bácsiról, mások mágikus fogkefék-
ről és varázslatos, gyógyító fogkré-
mekről beszéltek.

- Hallottatok már a Fogmanóról? 
– kérdezte egyszer csak sejtelme-
sen Annamari.

Minden gyerek a kislányra sze-
gezte a tekintetét. Volt, aki azt 
mondta, igen, Ő már hallott a 
Manó felől. Más meg arról mesélt, 
hogy a barátját meg is látogatta…

- Te is láttad azt a Fogmanót? – 

fordult Tomi Annamari felé.
- Nem, sajnos nem láttam, de 

hozott nekem ajándékot és kaptam 
Tőle levelet is!

A gyerekek kíváncsian vették 
körül Annamarit:

- Mit kaptál Tőle? Hová tette az 
ajándékát? Mit írt a levelében? – és 
még hasonló kérdések szegeződtek 
Annamari felé.

- A Mikulástól mindannyian 
kaptunk itt, az oviban egy homok-
órás fogkefetartót, emlékeztek?

- Hát persze, igen. – válaszolták 
izgatottan a gyerekek.

- Az én fogkefetartóm a fürdőszo-
bában lakik egy kis polcon. Ide tette 
az ajándékát és a levelét a Fogmanó. 
Egy szuper fogkefét, egy tubus fi-
nom ízű Lacalut fogkrémet kaptam 
Tőle.

- Na és mit írt a levelében? – kér-
dezték többen is.

- Megdicsért, hogy nagyon ügye-
sen, minden étkezés után megmo-
som a fogamat és nem kapkodom 
el, hanem alaposan, odafigyelve, 
minden fogacskát letisztítok.

A gyerekek kérték Annamarit, 
hogy vigye be az óvodába a levelet, 
hogy ők is láthassák. Volt, aki kíván-
csi volt a fogkefére és a fogkrémre 
is. Annamari elővett a nadrágja 
zsebéből egy gondosan összehajtott 
papírt:

- Elhoztam, hiszen éppen teg-
nap kaptam. - mutatta Annamari 
a levelet, majd megkérte az óvó 
nénit, hogy olvassa fel, mit írt a 
Fogmanó. 

A levelet felolvasta a gyerekek-
nek az óvó néni és kiderült belőle, 
hogy a Fogmanó nagyon-nagyon 
messze, egy égig érő hegy csúcsán 
lakik egy hatalmas várban. Van 
egy mindent tudó, messzelátó táv-
csöve, amin keresztül bárkit láthat. 
Figyeli a gyerekeket, hogyan mossák 
a fogaikat, de nézi az anyukákat, 
apukákat, de még az óvó nénik 
fogmosó tudományát is. Ha vala-
ki nem rendszeresen és gondosan 
mossa a fogát, akkor arra a gonosz 
Fognyűvők rátalálnak és kilyukaszt-
ják a fogait. A Fogmanó várában 
Fogvédő Katonák élnek, akik segítik 

a Fogmanó munkáját, ők szállnak 
szembe a gonosz Fognyűvőkkel és 
elkergetik őket, ha még idejében 
sikerül odaérniük. A Fogvédő Ka-
tonák kézbesítik a Fogmanó leveleit 
és ajándékait is a nagyon ügyesen, 
alaposan, minden étkezés után fogat 
mosó gyerekeknek.

Kedves Gyerekek! Ti kaptatok 
már levelet a Fogmanótól?

Mossatok fogat továbbra is 
ügyesen, alaposan, minden ét-
kezés után és biztosan Titeket is 
meglátogat egy Fogvédő katona a 
Fogmanó ajándékával!

Szerző: Patakiné Nánai Mária

A, a, a, a farsangi napokban…

Ha február, akkor a farsang vár, 
nagy izgalom, sok-sok kacagás.
Színes kavalkád vonult végig
a Süni csoport apró népén.
Rajzoltunk Zorrót és Batmant,
vágtunk álarcot, s vicces képet.
Festettünk: boszit, katicát, macskát és törpöket,
lufiból készítettünk lánglovagot, dinót és her-

cegnőket.
Vártuk a tavaszt, űztük a telet,
ettünk, ittunk, s táncoltunk eleget.
Móka, kacagás, vigalom,
nincs a táncra tilalom.
Jelmezbe bújt minden srác,

megjelent itt Zorró, boszi és Süsü, a sárkány.
Csillogott a lepkeszárny, pirult a bohóc,
Falra mászott a Pókember,
a boszi seprűjén lovagolt.
Tündérek jöttek kedvesen,
királylányok táncoltak kecsesen.
Táncolt a balerina éjfekete ruhában,
és hopp, egy focista vetődött utána.
Kivetette a csaliját egy horgász vidáman,
s egy fekete macska ugrott utána.
Megjelent itt még Batman jelmeze, 
kinek most a katicalány lett a kedvese.
A kedves szülők sürögtek-forogtak,
sok-sok fánkkal lepték el az éhes maskara-hadat.
Hála és köszönet nekik, 
jó móka volt ez a farsang megint!
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KöszöntjüK az újszülött  
mórahalmi babáKat!

Faragó Szuhay Viktória Szablár Zalán

ELHUNYTAK
Kőrösi Imre, 71 éves  
(Köztársaság u. 16.)
Kothenczné Dohány Katalin, 58 éves 
(Ásotthalom, VIII. ker. 1105.)
Masa Dezsőné Masa Irén, 97 éves (Ju-
hász Gyula u. 14.)
id. Gróf Jenő János, 87 éves (Szegedi 
út 1.)
Bóka Antalné Vecsernyés Ilona, 82 éves 
(Gádoros, Darányi u. 26.)
Szögi Antal, 63 éves (Szegedi út 90.)
Szécsi István, 84 éves (Szegedi út 1.)
Horváth Györgyné Németh Rozália, 85 
éves (Szegedi út 1.)
Horváth Ferenc Tibor, 58 éves (Szél u. 
15.)
Fazekas Józsefné Rozsi Etelka, 90 éves 
(Szegedi út 1.)

Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Darázsi Editnek és Szablár 
Gábornak Zalán
Simon Anikónak és Fehér 
Sándornak Dániel
Lakatos Anettnek és Sebők 
Zsoltnak Máté
Apró Annamáriának és Faragó-
Szuhay Krisztiánnak Viktória
 nevű gyermeke született

Jó egészséget!

VÁRJUK  
A BABAFOTÓKAT!

Lapunkban rendszeresen szeretnénk 
köszönteni 

városunk újszülött lakosait.
Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek 

fényképet gyermekeikről  
a media@morahalom.hu címre!

Érdeklődni  
a védőnőknél is lehet!
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BÖJTELŐ HAVÁBAN TÖRTÉNT…

Szépen könyörgök, segíts rajtam, 
Szent Balázs!

Így kezdődik Babits Mihály 
Balázsolás című verse. S az ő 
segítségét kértük mi is február 
3-án, mikor Joó Balázs plébános 
balázsáldásban részesítette isko-
lánk tanulóit.

A nyelv olyan, mint az ég a maga 
egymásba futó színeinek gyönyörű 
játékával.

Írta Kazinczy Ferenc valamikor 
az 1800-as évek elején, és ennek 
lehettünk tanúi február 15-én a 
Mórahalmi Móra Ferenc Álta-
lános Iskolában a Kazinczyról 
elnevezett Szép magyar beszéd 
verseny felső tagozatosok részére 
rendezett tankerületi fordulóján 
is. A verseny célja az anyanyelvi 
nevelés, a beszédkultúra javítása. 
Ennek megfelelően az értő-, értető 
felolvasásra kellett törekedniük a 
versenyzőknek, mind a szabadon 
választott, mind az ismeretlen szö-
veg olvasásakor. A mi iskolánkat 
Tóth-Godó Benedek képviselte, 
aki az 5-6. osztályosok mezőnyé-
ben első helyezést ért el. Gratulá-
lunk Beninek és felkészítőjének, 
Nagymihály Tímea tanárnőnek! 

A, a, a, a farsangi napokban… … 
a farsangi napokban, legyünk 

mi is vígabban… Ezzel a dallal 
vette kezdetét iskolánk farsangi 
kavalkádja. Hagyományainkhoz 
híven idén is a Sportcsarnokban 
rendeztük meg télűző programun-
kat. Osztályaink vidám táncai 
után moldvai táncházzal vártuk 
az egyéni jelmezeket. Ebben az 
évben sokkal több bátor kisdiák 
ötletes maskarájában gyönyörköd-
hettünk, mint előző évben. Persze 
nem maradhatott el a közös játék 
sem: limbóztunk, újságpapíron 

táncoltunk, lufit röptettünk. A 
nap megkoronázásaként minden 
osztály tortát kapott. Köszönjük 
a szülők támogató segítségét a 
szebbnél-szebb jelmezek elkészí-
tésében. 

Tehetséggondozás és környezetvé-
delem

A Curie Oktatásfejlesztő és Te-
hetséggondozó Közhasznú Alapít-
vány és a Magyar Tehetséggon-
dozó Társaság környezetvédelmi 
szekciója a 2016/2017-es tanévben 
is meghirdette a Curie Környezet-
védelmi Emlékversenyt, melynek 
célja, hogy a résztvevő diákok irá-
nyítottan figyeljék meg, ismerjék 
meg környezetüket, Magyarország 
értékeit, vegyék észre a környeze-
ti problémákat, szembesüljenek a 
civilizáció ártalmaival, s keressék 
azokat az ökobarát megoldásokat, 
melyekkel mikrokörnyezetükben 
akár maguk is hozzájárulhatnak 
a környezettudatos magatartás 
kialakításához.

Az idei évad három témát dol-
gozott fel; mindennapi mérgeink, 
veszélyben az élővilág, a Fertő-

Hanság Nemzeti Park természeti 
értékei címmel töltöttek ki diák-
jaink változatos feladatsorokat. 
A levelezőverseny formájában le-
bonyolított három forduló után 
csapataink a szentesi Koszta József 
Általános Iskolában megrendezett 
területi döntőben mérték össze tu-
dásukat. A 26 csoportot számláló 
mezőnyben egy feladatlap kitölté-
se és egy kísérlet elvégzése nyomán 
alakult ki a végeredmény, melynek 
alapján a legjobbak a szolnoki or-
szágos döntőn képviselhetik régi-
ónkat. 

A 3-4. osztályosok mezőnyében 

induló három csapatunk mind-
egyike az első tíz között végzett: 
• 2. helyezést ért el holtverseny-

ben a Hegedűs Hédi, Zentai 
András, Zentai Dániel összeté-
telű csapatunk (3.b); 

• 3. helyezést ért el Balogh Pan-
na, Tóth-Vass Blanka és Vér 
Vanda (3.b) 

• 7. lett Börcsök Bernát, Makra 
Boglárka és Oltványi Anna csa-
pata (3.a)

Fe lké sz ítő pedagógusa ik : 
Petneházyné Naszradi Ágnes és 
Pós Katalin tanítók. A rendezők 
a döntőbe jutott csapatok nevét 
néhány hét múlva hirdetik ki. 

NYÍLT NAPOK
Szeretettel várunk minden  
érdeklődő családot nyílt napjainkra,  
2017. április 3-6. között.  
A részletekről honlapunkon tájékozódhatnak: 
www.szikai.hu/index.php/kezdolap-4
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HIT-ÉLET

SZENT LÁSZLÓ ALKOTÓPÁLYÁZAT
A 2017-es esztendőre a nemzetpo-
litikai államtitkárság által meghir-
detett Szent László-év alkalmából 
a mórahalmi Szent László Király 
Plébánia alkotópályázatot hirdet az 
alábbiak szerint.

Téma: Szent László király élete 
és jelentősége
A pályázat célja, hogy az alkotá-
sokkal szélesebb körben megis-
mertesse a 940 éve trónra lépett 
és 825 éve szentté avatott uralkodó 
életét és tevékenységét – kiemelve 
Magyarország történetében be-
töltött szerepét, uralkodásának 

fontosabb eseményeit és a szentté 
válásához vezető életutat. 
Pályázni lehet:
- A/4 vagy A/3 méretű, műszaki 
karton minőségű lapra készített,
- színes vagy fekete-fehér alkotással, 
- melyen bármilyen, iskolában is al-
kalmazott alkotótechnika használ-
ható (ceruza, filc, vízfesték, tempe-
ra, zsírkréta, kollázs, mozaik stb.);
- az alkotást keretezni nem kell.

A pályázat benyújtható a követ-
kező korosztályok szerinti kate-
góriákban:
I. óvodás

II.  alsó tagozatos
III.  felső tagozatos
IV. középiskolás 
V. felnőtt

A benyújtott alkotások hátoldalán 
nyomtatott betűkkel kérjük fel-
tüntetni:
- az alkotó nevét, életkorát, kor-
osztályát
- elérhetőségét (postai cím)
- kiskorú pályázó esetén az egyik 
szülő nevét, telefonszámát
A pályázati alkotásokat a Szent 
László Király Plébánián lehet le-
adni 2017. május 1-jéig: 

6782 Mórahalom, Szent László park 
2. (hétköznapokon 10-12 óra kö-
zött, vasárnapokon 9-10 óra között). 
A pályamunkákat képzőművészek-
ből álló zsűri értékeli. A díjkiosztásra 
a tanévzáró Te Deum szentmisében 
kerül sor 2017. június 11-én (va-
sárnap). Korosztályonként az első 
három alkotó díjazásban, minden 
további pályázó ajándékban részesül.

Az alkotáshoz felhasználhatók: 
történelmi források, legendák, 
mesék, képzőművészeti vagy szak-
rális alkotások, néphagyományok, 
népszokások.

BUSZOS ZARÁNDOKLAT 
NAGYVÁRADRA

Szeretettel hívunk mindenkit május 14-én, 
vasárnap autóbuszos zarándoklatunkra, me-
lyet a Szent László-évhez kapcsolódva szervez 
egyházközségünk Nagyváradra. Az egész éves 
programsorozat egyik kiemelkedő eseménye-
ként megtartott ünnepi szentmisén és a szent 
király ereklyéit kísérő zarándoklaton vehetünk 
részt. 

A délután során kb. 2 órányi városnézést 
és szabad programot is tervezünk. Az utazás 
különbusszal történik, indulás a templom 
mellől reggel 5 órakor, érkezés ugyanoda 19 
óra körül, várható költsége: 4.000,- forint/fő 
(biztosítással együtt). Étkezésről, költőpénzről  
(román lei) mindenki maga gondoskodik.

A részvételhez érvényes személyi igazolvány 
szükséges!

Előzetes jelentkezés a plébániahivatalban. 

ZÖLDFÁS ÖRÖKZÖLD

Ritka alkalom, hogy nem riporter, hanem ri-
portalany vagyok. Nemrég ez történt velem 
a Móranet Televízió ZÖLDFÁS: Domaszék 
közösségi színtere egykor és most című do-
kumentumfilmjében. Egykori iskolámról 
kérdeztek a kollégák, és azon vettem észre 
magam, mennyire jólesik fölidézni az emlé-
keket. Ahogy a Homokhátságon annyian, én 
is tanyán nőttem fel. Édesanyám – aki szeren-
csére ma is él, 93. évesen, szellemi frissességben 
– nem tanulhatott, noha kiváló képességeit a 
széksósi iskola tanítói korán fölfedezték. Az ő 
gyerekkorában szó sem lehetett még erről. Az 
enyémben már igen – de nem kockázat nélkül. 
Hat évet jártam a külső-feketeszéli összevont 
tanyai iskolába, az utolsó két évre iratkoztam 
át Zöldfásra, hogy könnyebben fölvegyenek 
valamelyik városi gimnáziumba.

Erről kérdeztek a kamera előtt. Furcsa volt ott 
állni, ahogyan a kamera mellett ráláttam egyko-
ri osztálytermünk ablakaira. A falak ugyanazok, 
a fák ugyanazok, az udvaron a feszület ugyanaz 
– csak majdnem ötven év suhant el 1969-es 
ballagásunk óta. Tanáraink többsége, Varga 
plébánossal, nekünk „a pap bácsi”-val együtt 
rég halott – sajnos, egyik-másik osztálytársunk 
is, akivel a ballagódalt énekelve vágtunk akkor 
neki az életnek. Mi, egykori zöldfási iskolások 
őszülő nagymamák, nagypapák lettünk.

Tudtam, hogy Zöldfás új funkciót kapott: 
katolikus közösségi és lelkigyakorlatos házzá 
bővült, szép új épületekkel, szálláshelyekkel. 
Fiatalok és idősebbek járnak oda, a lelküket 
karbantartani. Amikor gyerek voltam, min-
den olyan „mindennapos” volt körülöttem. A 
lapos Alföld, a por, a tarló, az akácfasorok, a 
homokos utak. Úgy gondoltam: a hegyek, a 
folyók, a tenger, az igen! Az valami! De ez itt, 
ahová bennünket a gólya lepottyantott? Hogy 
ez is különleges, szép és vonzó? Meg kellett 
öregedni, sokszor sok helyről hazatérni, hogy 
megtanulja a szülőföldjét, a gyökereit megbe-
csülni az ember. 

De nemcsak az örökzöld Zöldfással vagyok 
így, hanem az emberekkel is. Persze, az, hogy 
salátát, répát, szőlőt, almát szépet termelnek 
errefelé – hát, az természetes volt mindig. 
De hogy dokumentumfilmet? Zöldfásról, 
olyanok, akik koptathatták volna pár évvel 
utánam ugyanazokat a zöldfási padokat is? 
Profi felszereléssel, tűpontos vágásokkal, szé-
pen gördülő mondatokkal, múltba ringató 
zenével? Igen, itt ugyanolyan hozzáértők 
vannak, mint bárhol másutt a média vi-
lágában. Köszönöm, hogy a riportalanyuk 
lehettem.

Tanács István újságíró,
Zöldfás iskola egykori diákja 
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M.A.M.I. 25 ÉVES ÉVFORDULÓ
A Mórahalmi Alapfokú Művészeti 
Iskola 2017-ben ünnepeli fennál-
lásának 25. évfordulóját. Intézmé-
nyünk az eltelt negyed évszázadról 
méltóképpen kíván megemlékezni. 

Jubileumi ünnepségsorozatunkat 
február utolsó hetében kezdtük a 
Művészetek Hete hangverseny-
sorozatunkkal, melyen minden 
hangszert tanuló növendékünk 
bemutatkozik az Aranyszöm Ren-
dezvényház színháztermében.

Február 21-én vehettünk részt 
a fuvola tanszak hangversenyén, 
melyen szinte minden kisgyermek 
képviseltette magát, akik Bíró Sa-
rolta tanárnőhöz járnak hangszeres 
oktatásra. 

Február 23-án Molnár Gábor Edi-
na, Ördög Mihály és Vastag István 
tanítványai mutatkoztak be, nagy 
sikerrel. 

Február 24-én a szintetizátoros 
gyermekek koncerteztek, Pocskai 
István vezetésével.

Gigacz Milán és Ruzsics Szi-
lárd február 25-én Szabadkán a 
„Femus” nemzetközi klarinét-
versenyen képviselték iskolánkat 
nagy sikerrel. Korcsoportjukban 
mindkét növendékünk kiemel-
kedő eredményt ért el. Gigacz 
Milán kiemelt első díjat, Ruzsics 
Szilárd második díjat kapott. A 
tanulókat Dobi Jánosné kísérte 
zongorán. Felkészítő tanáruk: 

Vastag István.  Gratulálunk a 
szép helyezésekhez!

A KISZENEKAR
Ígéretünk szerint minden hónap-
ban tartunk egy kis visszaemlé-
kezést, előrevetítve a következő 
hónap eseményét.

Március 25-én a Kiszenekar fog 
egy önálló hangversenyt adni. 

A Mórahalmi Alapfokú Művésze-
ti Iskola Utánpótlás Fúvószeneka-
ra 2004-ben alakult azzal a céllal, 
hogy az iskola fúvós és ütőhangsze-
res növendékeivel megismertesse, 
megszerettesse a fúvószenét, és fo-
lyamatos utánpótlást biztosítson az 
iskola ifjúsági zenekarának.

A megalakult kiszenekar első 

nyilvános szereplése 2005-ben 
Mórahalmon, az Újévi Hang-
versenyen volt. Az idő múlásával 
és a repertoár bővülésével már 
más településekről érkező felké-
réseknek is eleget tudott tenni. 
Így vendégszerepel többek között 
Makón, Apátfalván, Csengelén, 

Kisteleken és a szerbiai Nagybecs-
kereken.

Egy fúvószenekar életében fon-
tos a közönség elismerő tapsa, de 
a szakma elismerése is. Ezért 2010 
júniusában Balatonföldváron a I. 
Nemzetközi WASBE–Kelet-Euró-
pai Gyermek-, Ifjúsági és Felnőtt 
Fúvószenekari Versenyen indult az 
együttes, ahol Gyermek kategóriá-
ban II. díjat nyert. 2012 júniusában 

Nagybecskereken megrendezett 
BEGA FEST I. Nemzetközi Fú-
vószenekari Versenyen szintén II. 
díjat kapott a zenekar. A sikere-
ken felbuzdulva kérte a zenekar a 
minősítését. Hazai közönség előtt, 
2013. január 2-án, a Fúvószeneka-
rok és Együttesek Magyarországi 
és Közép-Kelet-Európai Szövetség 
WASBE–Tagszervezet Fúvószene-
kari Minősítésén mérettette meg 
magát. A zsűriben helyet fog-
lalt Bert Aalders Hollandiából, a 
WASBE (Fúvószenekarok Világ-
szervezete) elnöke, Csikota József, a 
WASBE magyarországi szervezeté-
nek elnöke, Mihály Béla, a szentesi 
fúvószenekar karnagya, és Bozóki 
János a kiskunmajsai fúvószenekar 
karnagya. A neves zsűri előtt „A” 
kategóriában ARANY minősítést 
ért el a zenekar.   

A zenekar jellegéből adódóan idő-
ről időre megújul, és ilyenkor az ifjú 
zenészekből újra fel kell építeni a 
zenekart. 2013 óta működik jelen-
legi formájában. A zenekar műsora 
népdalfeldolgozásokból és egyszerű 
fúvószenekari művekből áll. Állan-
dó fellépői a környező települések 
rendezvényeinek.

Szalai Krisztián tanár úr töretlen 
lelkesedéssel és leleményességgel 
vezeti az együttest. 

A Rendezvényre minden kedves 
érdeklődőt szeretettel várunk!

SZÍNES ÉVKEZDÉS A NÉPTÁNCOSOKNÁL

A 2017-es évet a Cifra és a Nap-
sugár néptánccsoport egy közös 
disznóvágással és azt követő torral 
nyitotta január 28-án. A közösségi 
esemény célja egy régi falusi nép-
szokás megelevenítése és a jövő 
nemzedékének továbbadása volt. 
Férfiak és asszonyok pártfogása 

alatt a fiúk a feldolgozásban, míg 
a lányok a toros ételek elkészítésé-
ben vettek részt, miközben megis-
merték és gyakorolhatták az egyes 
munkafolyamatokat.

Február 18-19-én a Mórahalom 
Néptánc Egyesület regionális 
néptáncoktatást szervezett nem 

kezdő táncosok részére. Oktatónk 
Kádár Ignác, a csíki származású, de 
régóta Magyarországon élő nem-
zetközileg is elismert kiváló tánc-
művész volt, aki feleségével bonc-
hidai táncokat tanított. A közel 80 
résztvevő több mint 15 település-
ről érkezett a szakmai programra. 

Nagy öröm volt számunkra, hogy 
Vajdaságból is nagy számmal ellá-
togattak a hétvégi eseményre. 

Február 25-én a mórahalmi nép-
táncosok immár 9. éve hagyomá-
nyos tavaszi Térségi Táncházukat 
tartották az iskola aulájában. A 
környékből Üllésről, Ruzsáról és 
Domaszékről is érkeztek tánco-
sok. Több mint 200-an voltak. 
A 17 órakor kezdődő Aprók tánc-
házát 19 órától a szegedi Korin-
da Zenekar moldvai táncházzal 
egybekötött élő koncertje követ-
te, majd 20 órától a nagyobbak 
vették birtokba a táncparkettet 
és éjfélig mulattak a Rézhúros 
Bandával.

Rendezvényeink támogatását kö-
szönjük Harkai Sándornak, Csányi 
Lászlónak, Mórahalom Város Ön-
kormányzatának, az Aranyszöm 
Rendezvényház dolgozóinak, a 
Móra Ferenc Általános Iskolának 
és minden kedves segítőnknek! 
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GONDOLATOK A SZERELMES KALANDTÚRA IDEI FORDULÓJÁRÓL

HÉTPRÓBÁS HÁZASOK ÉLMÉNYEI
A „Jövőnk a Család” Nagycsaládosok Mórahalmi Egyesülete 
második alkalommal hirdette meg a Szerelmes kalandtúra 
programját párok és házaspárok számára a Házasság Hetéhez 
kapcsolódva. A program lehetőséget kínál a pároknak kapcso-
latuk elmélyítésére és közös kikapcsolódásra különleges, de 
hétköznapokba illeszthető, egyénileg szabadon ütemezhető 
próbák, feladatok teljesítésével.

„… akkor aztán hetedhétországra 
szóló lakodalmat csaptak, és azóta 
is boldogan élnek, ha meg nem hal-
tak.” Így hirdeti minden mese vége.

Azok a szerencsések, akik – úgy, 
ahogy mi – „azóta is boldogan 
élnek”, tisztában vannak azzal, 
hogy néha kell egy kis kaland, 
ami kizökkenti az embert a hét-
köznapokból. Még akkor is, ha a 
mese időközben már véget ért, és 
minket legfeljebb csak ásó, kapa, 
nagyharang választhat el egymás-
tól. Gondolom, minden gyakorló 

házaspárnak megvannak a bevált 
módszerei arra, hogyan vigyenek 
egy kis színt a hétköznapokba, és 
tartsák frissen az örömteli érzést, 
ami arról szól, hogy egymáséi va-
gyunk, és figyelünk egymásra.

Azért néha nem baj, ha valaki 
besegít egy kicsit ebbe a dologba, 
mert így gazdagabbak leszünk a 
meglepetés élményével, és új ötle-
teket kapunk a folytatáshoz. Ezzel a 
segítséggel ajándékozott meg min-
ket immár második alkalommal a 
„Jövőnk a Család” Nagycsaládo-

sok Mórahalmi Egyesülete, amikor 
meghirdette a Szerelmes kalandtú-
ra programját.

Az a legjobb az egészben, hogy 
egyikőnknek sem kell szervez-
kedni, ezt megteszik helyettünk a 
Kalandtúra ötletgazdái. Minden 
feladat új meglepetés, és három-
szoros örömet okoz. Először, ami-
kor elolvassuk a soron következő 
feladatot, és jót nevetgélünk, aho-
gyan elképzeljük benne magunkat. 
Másodszor azért, mert éppen ben-
ne vagyunk a feladat megvalósítá-
sában, és jólesik az együtt töltött 
idő, és a közös gondolkodás. Har-
madszor pedig azért, mert sikerült 
teljesíteni a Kalandtúra és a saját 
elvárásainkat, és ez sikerélménnyel 
tölt el minket. Az már csak a hab a 
tortán, hogy a drága túraszervezők 
még ajándékokkal és egy-két fődíj-

jal jutalmazzák „erőfeszítéseinket”. 
Ez olyan, mintha megdicsérnének 
azért, mert ügyesen felfaltam egy 
tábla finom csokoládét. Hát kell 
ennél több kényeztetés?

Roppant hálásak vagyunk te-
hát a Kalandtúra szervezőinek, 
és azoknak a támogatóknak, akik 
a kalandok kivitelezésében vagy 
díjazásában segédkeztek az Egye-
sületnek. A házasság az élet része. 
És ahogyan rohan körülöttünk a 
világ, bizony előfordulhat, hogy 
nem is vesszük észre, mióta pör-
getjük a kereket egymásnak vetett 
háttal úgy, hogy közben alig van 
lehetőségünk egymás felé fordulni. 
Köszönjük, hogy megteremtettétek 
nekünk ezeket az alkalmakat, és 
reméljük, hogy jövőre is próbára 
tesztek minket!

Berta Gyuláné

A MÓRAHALMI SZÍNTÁRSULAT ÚJ DARABJÁNAK BEMUTATÓJÁRÓL

ELBŰVÖLT A BŰVÖS SZÉK
A Mórahalmi Színtársulat 2017. február 4-én tartotta Karin-
thy Frigyes: A bűvös szék című előadásának bemutatóját az 
Aranyszöm Rendezvényházban. A Társulat ezúttal is színvona-
las produkcióval állt elő, igazi színházi élményt nyújtva a né-
zőtéren ülőknek. Aki még nem látta, érdemes megnézni őket, 
hisz itthon még két előadásuk lesz: március 18-án és 19-én.

Hihetetlen, de immár 17 éve lesz 
annak, hogy a mórahalmi társulat 
színpadra állt az első előadással. Az 
még hihetetlenebb, hogy azóta is 
töretlen erővel és lelkesedéssel do-
goznak, és állnak elő jobbnál jobb 
darabokkal. Egyéni hangvételű 
előadásmódjuk éppúgy hozzájárul a 
sikerhez, mint az igényes színdarab-
választás, vagy a gondos rendezés.

Rég koptattam a világot jelen-
tő deszkákat, a jelenlegi társulat 
nagy része nem is tudja, hogy 
valaha magam is játszottam. Így 
nyugodtan dicsérhetem őket, már 
nem lehet elfogultsággal vádolni 
engem emiatt. El kell ismerjem, 
hogy hiányoznak a régi arcok a 
csapatból, és aki még játszik, azt 
külön öröm felismerni a szerep 

mögött. De azt is tudom – ta-
pasztalatból – hogy ez a hobbi 
meglehetősen fárasztó és rengeteg 
energiát igényel, nehéz éveken át 
művelni. És vigasztal az új szerep-
lők lelkesedése és tehetsége, és jó 
látni azt, hogy a társulat összetar-
tó csapatként működik.

Az idei választásuk Karinthy Fri-
gyesre esett. Az első felvonásban 
több kisebb darab egymás után 
fűzve, a másodikban pedig maga 
A bűvös szék című bohózat. Nem 
is tudom, hogy mi esik jobban: 
az az érzelmi sokszínűség, ami át-
hatja az estét, és magával ragad 
a játékon keresztül, vagy a mon-

danivaló időszerűsége, és az, aho-
gyan gondolatokat ébreszt, egyiket 
a másik után, és foglakoztat még 
hetekkel a színházban töltött este 
után is. A 130 éve született Ka-
rinthy aktuális, pedig művei egy 
évszázaddal ezelőtt íródtak. Aki 
nem hiszi, járjon utána!

Végül hadd gratuláljak, és kö-
szönjem meg mindenkinek, aki 
hozzájárult ehhez a produkcióhoz. 
Úgy gondolom, jogosan lehetünk 
büszkék rájuk, és hálásak nekik 
az újabb remek előadásért. Kö-
szönjük!

Bertáné Gyöngyi
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A SALGÓTARJÁNI ZENTHE FERENC SZÍNHÁZ
 ELŐADÁSÁBAN:

2017. ÁPRILIS 10. (HÉTFŐ) 19 ÓRA

Jegyek 3.000,-Ft-os áron kaphatók:           
az Aranyszöm Rendezvényházban
(Mórahalom, Röszkei út 1.; tel.: 62/281-219) 

és  0-24 közö�  
a Thermál Panzió recepcióján

(Mórahalom, Szegedi út 1/b; tel.: +36 30/456-76-00), 
ahol bankkártyás és Szép kártyás

 vásárlásra is van lehetőség, valamint 
online a rendezvenyhaz.morahalom.hu 

weboldalon. 

A szereplőváltozás jogát fenntartjuk!
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

                  06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

TELJESKÖRŰ BIZTOSÍTÁSKÖTÉS ÉS ÜGYINTÉZÉS 
A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJÁBAN 

A SZABADSÁG U. 32. SZÁM ALATT
NYITVATARTÁSI IDŐBEN 
KÜLÖNFÉLE AKCIÓKKAL

- Kérésre akár az ön otthonában is.
- Ingyenes ajánlatkészítés és tanácsadás  

minden elkötelezettség nélkül.

IDŐPONTEGYEZTETÉS: 
CSÁSZÁRNÉ MARIKA KÉPVISELETVEZETŐ

Tel.: (30) 427 0584

INBA Beszerzési és Értékesítő Zrt.
6783 Ásotthalom, Petőfi u. 1. 

Tel.: (62) 591 015, Fax: (62) 591 016

Az INBA Zrt. az alábbi munkakörökbe keres 
munkatársakat:

- áruátvevő, raktáros,
- gépkezelő (spárga mosó-válogató, spárga bundoló 

és paprika csomagoló gépre)
(számítógép ismerete szükséges)

- kézi anyagmozgató, targoncás és "C" kategóriás 
jogosítvánnyal rendelkező tehergépkocsivezető

- zöldségválogatásra és -csomagolásra elsősorban női 
munkaerőt

- és egy fő irodai feladatok elvégzésére, minimum 
érettségivel rendelkező rugalmas, munkájára igényes 

munkatársat keres. Minőségbiztosítási rendszerek 
ismerete előnyt jelent.

Érdeklődni, jelentkezni lehet az INBA Zrt. 
hűtőházánál a 6783 Ásotthalom, Petőfi u. 1. szám 

alatt. Telefon: (62) 591 015
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Tisztelt Termelők! 
A Mórahalmi Termelői 

Integrációs Szövetkezet  
2017-ben is folyatja  
a pritamin paprika 

felvásárlást. További 
információ  

a 06 (30) 309 0260-as 
telefonszámon,  

vagy személyesen  
a Röszkei út 49. szám  
alatti Tárház irodában 

kapható.

Kálmán Attila 2012. 11. 28-án indított Forráskúton működő, mezőgazdasági vál-
lalkozásának felépítéséhez induló mezőgazdasági vállalkozók számára nyújtott 
támogatásban részesült (EMVA 6.122.01.01). 
Kertészeti termeléssel foglalkozó gazdasága a pályázatban vállaltakat sikeresen 
teljesítette. Létesült 5000 m2 nagy légtérű fólia, melyben fehérpaprika termesz-
tése folyik, 1 fő számára munkahely létesült, illetve szezonálisan alkalmi munka-
vállalók foglalkoztatása történik. 
A gazdaság bemutatására 2017. 03. 30-án 10 órai kezdettel NYÍLT NAPOT tart. 
Helyszín: Forráskút, Átokháza dülő 260.

A mórahalmi megújuló  

Móraprizma Szövetkezet  

GÉPKOCSIVEZETŐT KERES  
C kategóriás jogosítvánnyal. 

GKI vizsga előnyt jelent. 

Jelentkezni a 06 (30) 274 7172-es számon lehet 

vagy önéletrajzzal 

a felvetel.moraprizma@gmail.com címen.

A P R Ó H I R D E T É S
117x87 cm ablak , 
k á l y h á k ,  v a s t r a -
gacs, gáztűzhelyek, 
szőlőprés+daráló, má-
zsa, tető cserép, magas 
létrák, permetezők, 
fűnyíró, heverők, do-
hányzó asztalok, hűtő 
eladó. Érdeklődni: (62) 
291 054

Idősek gondozását, 
ápolását, bevásárlást 
vállalok. Érdeklődni: 
06 (70) 946 6222

3 szobás lakás mellék-
épületekkel eladó. Ér-

deklődni: (62) 291 054

Eladó: összecsukható 
íróasztal, jégkorcsolya 
(45-ös). Érdeklődni:  
+36 (30) 606 7304, 
email: bnlizi93@gmail.
com

Könyvelést vállalunk 
társaságok, egyéni 
vállalkozók, őster-
melők részére, bér-
számfejtéssel. Tel. : 
06 (70) 776 2051, du. 
14 óra után. Email:  
ado.profit@gmail.com

Két megbízható fő 
mórahalmi albérletet, 
kiadó különálló szo-
bát keres. Elérhető-
ség: vargakatalin89@
gmail.com vagy (30) 
6033 341

Mórahalom, Szegedi 
út 62. alatt használt 
ruha üzlet várja ked-
ves vevőit! 

Eladó fekete-fehér tv, 
női kerékpár, sparhelt 
platni. Telefon: 06 (30) 
751 6187, cím: Móra-
halom, Szegedi út 1.

HIRDESSEN  
A TÜKÖRKÉPBEN!

Hosszabb távra  

kedvezményes ajánlatok. 

Hirdetését elküldheti  

a media@morahalom.hu címre 

vagy személyesen leadhatja 

Veszelka Krisztinánál  

(Aranyszöm Rendezvényház 

emeleti stúdió).

Megkezdtük tavaszi vetőmagok  
rendelésfelvételét!

Tavaszi szezonális ajánlatunk:
-tritikálé, -árpa, -zab, -lucerna, -kukorica 

vetőmagok

Kínálatunkban egész évben még megtalálható:
-bárányindító, -báránynevelő és hizlaló

-borjúindító és borjúnevelőtápok
-tejpótló borjútápszerek

-szója, napraforgó, cgf por, cgf pellet takarmány alapanya-
gok

-premixek, koncentrátumok, toxinkötők

Nyitva tartás:
Hétfő-Csütörtök: 07:30-16:00

Péntek: 07:30-15:00
Takarmány:
6791 Szeged

Kettőshatári út 6. 
6728 Szeged II. ker. hrsz. 
01404/3 (METRO mellett)
Telefon: +36 (62) 556 130

Állattartási eszközök:
6728 Szeged

Dorozsmai út 48.
Telefon: +36 (62) 556 120
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BABAMASSZÁZS A BIZTOS KEZDET GYEREKHÁZBAN

AZ „ÉRINTÉS” HATALMA

A tavalyi év őszén indított ingyenes 
programsorozatunk lassan a végé-
hez ér.

A babamasszázs tanfolyam indí-
tásával nem titkolt célunk volt a 
frissen szülővé vált édesanyák Gye-
rekházba történő bevonzása. Lehe-
tőséget biztosítottunk számukra, 

hogy szakember segítségével sajá-
títsák el gyermekükön a különböző 
fogásokat, simításokat, melyek a 
babamasszázs alapjait képzik. 

Az érintés hatalma, mely kétirá-
nyú, elengedhetetlen fontosságú az 
anya-gyermek testi-lelki egészségé-
nek, bizalmas szeretetteljes kapcso-

latának kialakulásában.
Az érintés az újszülött első kom-

munikációs eszköze. Minden ér-
zelmi változás izomreakciót vált ki. 
A babamasszázs nyugtató hatása 
révén az izmok oldásával enyhíti 
a születéshez, az új környezethez 
kapcsolódó izgalmakat és fejleszti 

az izomkoordinációt. Érintés során 
a bőr információt közvetít a kisbaba 
központi idegrendszeréhez és ezzel 
fizikális, fiziológiás és emocionális 
reakciókat indít el.

Beszámolhatunk arról, hogy a 16 
alkalmas masszázs során alkalom-
ról alkalomra egyre nyugodtabb 
és kiegyensúlyozottabb babák mo-
solyogtak vissza édesanyjukra. Az 
édesanyák hétről hétre sajátították 
el a szakszerű mozdulatokat, hétről 
hétre lettek egyre magabiztosabbak, 
valamint tapasztalták meg a simo-
gatás nyugtató hatását.

Mi, mint gyerekház munkatársak 
pedig minden alkalommal boldog 
és egyre kiegyensúlyozottabb ba-
bákkal találkoztunk.

Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház
Berta Nikolett – gyerekház mun-
katárs
Borbás Norbert – gyerekház vezető
Mórahalom, József Attila utca 6.
Tel: 06 (30) 708 4453
Facebook: Napsugár Gyerekház 
Mórahalom

SEGÍTÜNK A TÉVÉ 
ÁTHANGOLÁSÁBAN!
A Móra-Net Tele-
vízió analóg adása 
a Magyar Telekom 
(T-Home) szol-
gáltatási területén 
megszűnt, ezért 
sokan tapaszta l-
hatták, hogy „el-
tűnt” a térségi tv 
a csatornalistáról. 
Va lójában nem 
tűnt el, csak febru-
ártól kezdve már 
kizárólag a digi-
tá l is csomagban 
érhető el, a 230-
as vagy IPTV-n, a 
215-ös csatornán. 
Amennyiben erre 
a csatornára kap-
csolva nem jelenik 
meg a TV műsora, 
kérjük, készülékét 
szíveskedjék újra-
hangolni (csator-
nák keresésének 
indítása)!

A KÉNYELMES, HÁZHOZ SZÁLLÍTOTT,  
BALLONOS VÍZ NEM CSAK AZ IRODÁK 
KIVÁLTSÁGA
A boltok környékén sokszor látjuk, hogy nem kis fáradtság árán sokan 
cipelik az ásványvizes palackokat. Ma már a háztartások számára is létezik 
kényelmes megoldás, a ballonos vizet már Mórahalmon is rendelhetjük 
házhoz szállítással, ráadásul a bolti árnál nem drágábban. 
A Szivárvány Aqua neve sokak számára boltokban kapható másfél literes 
rózsaszín palackról ismert. A Csongrád és Békés megyében aktív magyar 
gyártó cég ásványvize és lúgos vize 19 literes ballon kiszerelésben is 
elérhető magánszemélyek, cégek és intézmények számára. 
A cég munkatársai nem csupán házhoz szállítják a ballonos vizet, hanem 
igény szerint ahhoz vízpumpát vagy vízadagoló automatát biztosítanak. 
A házhoz szállításért külön díjat nem számolnak fel, és akár az emeleti 
lakásokhoz is felviszik a 19 literes ballonokat. 
Mátó Tamástól, a cég területi vezetőjétől tudjuk, hogy egy ballon 
kristálytiszta ásványvíz 990 forintba kerül, vagyis 52 Ft/liter áron 
otthonunkba szállítják a frissességet. Egy család havi átlagos fogyasztása 
mellett már 0 Ft havidíjjal is helyeznek ki vízadagolókat. 
Az ásványvízkútból nyert vizet a Szivárvány Aqua több mint 30 
különböző szűrőn tisztítja, így egy lágy, optimális ásványianyag-
tartalmú, dél-alföldi víz kerül a fogyasztó asztalára. Szántó József 
ügyvezető szerint az egészségtudatos vásárlók egyre nagyobb 
arányban választják a cég innovatív termékét a Szivárvány Aqua pH 
9,2 lúgos vizét is. 
A ballon víz olcsósága és kényelme 
m e l l e t t  kö r nye ze tb ar át  m e g o l dás , 
ugyanis a PET palackokkal szemben nem 
keletkezik hulladék, hiszen a Szivárvány 
Aqua munkatársai tisztítják és cserélik a 
ballonokat. Így nem csak pénztárcánkat, de 
környezetünket is kíméljük.
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ZÁRJUK  
KERÉKPÁRJAINKAT!

Reméljük az eltűnő mínuszok-
kal tartósan megérkezik a jóidő 
is, amikor egyre többen veszik 
elő kerékpárjukat. A kerékpárok 
mindennapi használatával, sajnos 
gyakoribbá válnak a lezáratlan ke-
rékpárok eltulajdonításai is. Ezúton 
szeretnénk felhívni a figyelmüket a 
szükséges vagyonvédelmi intézke-
dések megtételére a kerékpárlopá-
sok megelőzése érdekében!

Kérjük Önöket, hogy az őrizetle-
nül hagyott kétkerekűeket minden 
esetben zárják le! Célszerű olyan 
lakatot választani, amelyet nehéz 
szétvágni és javasolt az erős lánc-
szemekből álló, illetve az U-alakú 
lakatok használata. A görgős zárak 
sodronyt tartalmaznak, amit kí-
vülről fémhengerek védenek, ezek 
megnehezítik az elkövetők dolgát. 

Az is fontos, hogy a lakat lehetőleg 
érje át a vázat és a kereket is, és 
azokat együttesen rögzítsük egy 
stabil tárgyhoz!

Ha lehet, a kerékpárt forgalmas, 
esetleg kamerával ellátott helyen 
zárjuk le, hiszen ezen típusú bűn-
cselekménynél a nagy tömegnek 
visszatartó ereje van!

Érdemes a kétkerekűről fényképet 
is készíteni, az alvázszámát és az 
egyedi ismertetőjegyeit feljegyez-
ni, hiszen egy esetleges lopáskor a 
nyomozóhatóság a nyomozás során 
mindezeknek nagy hasznát veszi!

Amennyiben megtörtént a baj, 
és a kerékpárját eltulajdonították, 
akkor azonnal tegyen bejelentést 
az ingyenesen hívható 112-es se-
gélyhívószámon!

dr. Pőcze Tünde c. r. őrnagy   

KIÁLLÍTÁSI SZEZON A TURIZMUSBAN

Az év eleje a turizmusban a szezon-
indító kiállítások és vásárok időszaka 
határainkon innen és túl egyaránt. 
Mórahalom is jelen van minden 
olyan jelentős kiállításon, ahol a le-
endő vendégek üdülési lehetőségeket 
keresnek, vagy a szakma képviselteti 
magát. Elsőként Belgrádban mu-
tatkoztunk be, ahol idén először a 
külképviseletek megszűnését köve-
tően önállóan kellett a megjelenést 
megszervezni. Örömmel tapasztal-
tuk, hogy a standnál megforduló 
szerb vendégek mindegyike ismerte 
Mórahalom nevét és hallott, vagy 
tapasztalt már a fürdőbeli élménye-
ket. Sokan már visszajáró vendégként 
köszöntek a standnál.

A belgrádi bemutatkozást követ-
te Budapesten, a Hungexpo terü-
letén az Utazás 2017 kiállításon. 
A kiállításon 23 ország több mint 
300 kiállítója között mutatkozott 
be Mórahalom is Csongrád megye 
meghatározó turisztikai vonzerői 
között. Az idei kiállításon a fő 
téma az aktív turizmus volt, mely-
be a minden eddiginél színesebb 
programokat kínáló Mórahalmi 
nyár programsorozat is jól illesz-
kedik. Immár hagyományosan az 
Utazás kiállításra jelentette meg 
idén is a Móra-Tourist Nonprofit 
Kft a település és a kistérség éves 
rendezvénynaptárát.

A hazai kiállítással egyidőben 

került megrendezésre a temesvári 
turisztikai kiállítás és vásár, ahol a 
belgrádihoz hasonlóan anyanyelvi 
informátorral és kiadványokkal 
jelentünk meg. A külföldi megje-
lenések azért fontosak, mert Móra-
halom legfontosabb küldő területe, 
azaz ahonnan a legtöbb külföldi 
vendég érkezik hozzánk, a szomszé-
dos Szerbia, illetve újabb, egyre nö-
vekvő külföldi piacként Románia.

A kiállításokon a szálláshelyek, a 

fürdő, valamint egyéb látnivalóink 
magyar és idegen nyelvű prospek-
tusaival, valamint felkészült, a kül-
földi piac nyelvét jól beszélő kiál-
lítóinkkal vártuk az érdeklődőket.

A megjelenések célja, hogy minél 
többen megismerjék, vagy felidéz-
zék azokat az élményeket, melyeket 
városunk kínál, hogy akár már ta-
vasszal is egyre több hazai és külföl-
di vendég meglátogassa és a szívébe 
zárja Mórahalmot.

ÚSZÓINK A LEGJOBB 10-BEN A MEGYÉBEN
Február 6-án Hódmezővásár-
helyről, a Csongrád Megyei Úszó 
Diákolimpiáról sem jöttünk haza 
érem nélkül. Az amatőrnek egyál-
talán nem mondható, szinte csak 
vízilabdásokból és triatlonistákból 
álló mezőnyben Rózsa Adriennek 
sikerült dobogóra kerülnie, kiváló 
idővel bronzérmet szerzett 100 m 
gyorsúszásban.

5. helyen végzett 100 m mell-
úszásban Adrienn, valamint III. 

korcsoportos lány váltónk (Csák 
Rebeka, Kiss Dóra, Vass Eszter, 
Varga Viktória).

7. helyen ért célba III. korcso-
portos fiú váltónk (Balog Noel, 
Bubori Kartal, Dobó Attila, 
Jambrik Kristóf ).

9. helyen végzett II. korcsoport-
ban (a profikkal egy mezőnyben 
úszva) Helmeczi Csaba.

Martyinné Detti
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A NŐI CSAPAT IS MEGKEZDTE 
FELKÉSZÜLÉSÉT A TAVASZI SZEZONRA
Csapatunk január vége óta gőzerő-
vel készül a Bács-Kiskun megyei 
háromnegyed pályás bajnokság ta-
vaszi folytatására, mindenképpen 
szeretnénk előre lépni a Mórahal-
mi Tömegsport Egyesület nevéhez 
méltatlan 7. helyről.

Heti két edzéssel, főként sok-
sok futással igyekszünk formába 
hozni magunkat, ezt követően 
pedig teremben csiszolgatjuk lab-
dás gyakorlatokkal technikánkat, 
taktikánkat. Örömmel fogadtuk, 
hogy a frissen átadott Móradomb 

körúti Sportcsarnokot is kipró-
bálhattuk, s beleszippanthattunk 
az oly jellegzetes „újlétesítmény 
illatba”.

Az edzéseken kívül felkészü-
lésünk jegyében hétvégente te-
remtornákon veszünk részt. Leg-
utóbb Mezőberénybe utaztunk, 
ahol a 8 csapatos tornán messze 
kerültünk a dobogótól, mert vé-
gül a 6. helyen végeztünk. Egy 
egyéni díjjal azonban büszkél-
kedhetünk, ugyanis Horváth 
Klaudia hálóőrünk végig kima-
gasló teljesítményének köszönhe-
tően elhoztuk a „Legjobb kapus” 
címet.

Csapatunk mindig szívesen fo-
gadja a focizni vágyó lányokat, 
legyen az kezdő, vagy már képzett 
játékos. A szerdai edzésnapok fi-
xek, így aki kedvet érez csatlakozni 
hozzánk, 18.30-tól megtalál ben-

nünket a Városi Sportcsarnokban, 
tavasztól pedig a Kölcsey utcai fo-
cipályán.

A csapatról, edzésekről részletes tá-

jékoztatás kérhető a www.facebook.
com/morahalminoifocicsapat olda-
lon, vagy a morahalomtse@gmail.
com e-mail címen.

Kérjük, adója 1%-ával támo-
gassa a Mórahalmi Tömeg-
sport Egyesületet, amely-
nek célja a női labdarúgás 
további népszerűsítése. 
Adószám: 18458109-1-06

IFI CSAPATUNK AZ 
ORSZÁGOS BAJNOKSÁGON
Kötélugró Ifi csapatunk (Fődi 
Jázmin, Márki Noémi, Nógrádi 
Viktória, Szabó Szandra és Pál 
Csilla) a nagykanizsai országos 
versenyen is a tőle megszokott 
kiváló teljesítményt nyújtotta. 
Az igen nehéz, csak EB- és VB-
versenyzőkből álló, válogatózó 

mezőnyben 6 versenyszámból öt-
ben a dobogón álltak. Kettő első, 
kettő második és egy harmadik 
helyezést szerezve, kiskötél össze-
tettben bronzérmet, DD össze-
tettben ezüstérmet szereztek, így 
a teljes összetettben is ezüstérmet 
vehettek át. Gratulálunk!

Március 8-án Mórahalmon ren-
dezzük meg a Megyei Kötélugró 
Diákolimpiát az iskola melletti 
sportcsarnokban. A verseny tétje 
nagy, hiszen e verseny dobogósai 
jutnak az április 8-9-én, Budapes-
ten megrendezésre kerülő Orszá-
gos Döntőbe. Hajrá, Mórahalom!

2017 MAGYAR BAJNOKA LEHET... 

...Megyeri Soma, aki hatalmas 
kiegyenlített csatát vívott a több-
szörös bajnokkal. Február 4-én 

rendezték Makón a Maros-menti 
ökölvívó regionális tornát, ahol a 
juniorok közt ringbe lépett Me-

gyeri Soma ökölvívónk. A sorsolás 
a legnehezebb ellenfelet, a kecske-
méti többszörös bajnokot hozta 
ki ellenfélnek. A nap mérkőzése 
óriási technikai csatát hozott, nem 
bírt egymással a két bokszooló. 
A harmadik menetben azonban 
Soma kemény egyenes ütéseinek 
köszönhetően ömlött a vér a bajnok 
orrából, majd a menet vége felé, 
még egy méretes monoklit is ka-
pott. Ennek ellenére Orbán Adrián 
bajnok kapta az aranyérmet. Ősszel 
visszavágó lehet a bajnoki címért 
az OB-n.

Megyeri Barbara serdülő bajno-
kunknak junior (15 kg-al nehe-

zebb, 2 évvel idősebb) ellenfele lett 
volna, de a súly és életkor ellenére 
se vállalta ellenfele edzője a küz-
delmet. Megyeri Kolozs a helybéli 
Köröm Ábellel bokszolt, de a makói 
kisfiúnak most sem sikerült köze-
lebb kerülni a győzelemhez. 

A versenyzők tovább készülnek, 
küszöbön áll egy kick-box világ-
kupa, ökölvívó Diákolimpia, Me-
gyeri Barbara válogatottunknak 
több nemzetközi versenye lesz még 
tavasszal. A versenyzők felkészíté-
sét Kovács Mária (női szövetségi 
kapitány) és Szuknai Zsuzsanna 
vezetőedző végezte.

Boxvilág SE


